
 
„ČESKÁ TELEVIZE D ĚTEM: TO NEJLEPŠÍ Z VE ČERNÍČKŮ“ 
 
SYNOPSE 

 
PÁSMO NOVÝCH VEČERNÍČKŮ ČT 
 
1. Strašidla na Kulíkově 
Na hradě Kulíkově se chystají veliké oslavy a prý to bude stát za to. Na hrad se postupně 
trousí podivní návštěvníci, přicházejí za bývalým hradním pánem Ruprechtem, který stále 
pobývá na Kulíkově jako duch. Gratulují mu k významnému jubileu a přinášejí dárky. Vedle 
různých "druhů" strašidel v příbězích potkáváme slavného kastelána pana Krbce, kavku 
Kocandu, moudrou sovu Kukulu i věčného vtipálka kocoura Kokeše. To se ví, že strašidla 
mívají strašidlácké nápady a zvyky - sotva se na Kulíkově objeví, hned se něco semele... 
 
2. Malý král 
Kralevic Bibián je chytrý a šikovný chlapec, který nejraději zevšeho na světě pomáhá dobrým 
lidem. Za odměnu vždy dostává lék, který navrací zdraví jeho churavějícímu otci. Na všech 
cestách doprovází Bibiána věrná a důvtipná kočka Rita. 
 
3. Kočka Linda 
„Svět kulatý je jak klubko nití a patří tomu, kdo ho chytí. Všechno je na něm k dostání pro 
rychlé tlapky na hraní...“, ráda si prozpěvuje kočka Linda. Linda není kočka ledajaká. Je to 
kočka přímo pohádková! A stejně tak i rodina Jandovic – maminka, tatínek, sourozenci 
Anička a Michal. Uvidíme příběh o tom, co všechno způsobila právě kočka Linda, když ji 
Anička s Michalem přivedli domů, a jak se stala pokladem celé rodiny. Kreslená pohádka nás 
nejen pobaví, ale možná i napoví, co jsou to pravé poklady a kde je v našem světě hledat. 
 
4. Karlík, zlatá rybka 

U rybníku Bahňák nedaleko Sedlčan žijí dva žabáci - Siňór a Amígo. Siňór je pomalejší, 
pasivnější a dobrácký ropušák se srdcem na dlani. Skokan zelený Amígo je živější, 
upovídanější, ale někdy i drzejší. Snaží se budit dojem, že všude byl a všechno zná, což 
ovšem není tak docela pravda. Věčně poskakující neposeda je stále s něčím nespokojený, ale 
kuřeti by neublížil... A kdo z nás by neměl nějaké přání, že ? Určitě své tajné sny mají i naši 
dva žabí kamarádi. A kdo je umí splnit ? Přece pohádková zlatá rybka jménem Karlík ! 
Všichni při tom společně zažijí mnoho dobrodružství, humoru i překvapení.  

5. Žížaláci 
Příběhy dvou žížalích kluků, kteří se vždycky po dešti vysoukají ze svých děr a začnou 
uskutečňovat své nápady. Někdy si dělají schválnosti, ale většinou si musí pomáhat. Na 
stromě totiž spí pták, kterého jejich lumpačiny ruší, až se nakonec probere a chce je ulovit. 
Žížaláci jsou ale šikulové a vždy se v poslední chvíli zachrání útěkem pod zem. 
 
6. Tři prasátka 
Pohádkové příběhy tří nerozlučných přátel - prasátek Čáry, Chloupka a Sněženky a jejich 
věčných rivalů - vlkù Zuba, Borise a Kedluba v nové technologii 3D. 
 
 
 



Strašidla na Kulíkově - námět a scénář: Stanislav Havelka, Petr Chvojka, režie: Jiří P. Miška, 
výtvarník: Vladimír Renčín, hudba: Petr Skoumal, 7´49´´ 
Karlík, zlatá rybka - námět a scénář: Ivan Arsenjev, Jan Balej, režie: Jan Balej, animátor: Alfons 
Mensdorf Pouilly, 8´ 
 

Námět a scénář : Ivan Arsenjev a Jan Balej. Hudba Jaroslav Svoboda a skupina Traband, komentář 
namlouvá Vladimír Javorský. Animace Alfons Mensdorff - Pouilly, kamera Patricia Ortiz Martínez. 
Výtvarník a režie Jan B a l e j. Třináctidílný loutkový seriál vyrábí studio Hafan film s.r.o. pro Centrum 
tvorby pro děti a mládež ČT. 

 


